大　会　決　議（案）

◎決議第１号　国際ロータリー会長の本年度目標に協力する件

バリー・ラシン国際ロータリー会長は、本年度目標「Ｂｅ　ｔｈｅ　Ｉｎｓｐｉｒａｔｉｏｎ　（インスピレーションになろう）」をテーマとして示された。我々は、このテーマの深い意味を理解し、身をもって実践、テーマの実現に努力することを決議します。
　
◎決議第２号　国際ロータリー会長に対し会長代理の派遣に感謝する件　

バリー・ラシン国際ロータリー会長は、ＲＩ第２７２０地区２０１８～２０１９年度　地区大会を開催するに当たり、ＲＩ第２７３０地区パストガバナー野中玄雄様ご夫妻を会長代理として派遣された。我々はこの優れた会長代理夫妻を派遣されたバリー・ラシン国際ロータリー会長の御好意に感謝の意を表すことを決議します。

· 決議第３号　国際ロータリー会長代理 野中玄雄様ご夫妻に対する感謝する件
野中玄雄様ご夫妻は本大会に出席され、本年度国際ロータリーのテーマおよびその現況を報告され、また、国際ロータリー会長のメッセージを感銘深く伝えられ参加者に大きな感動を与えられました。
よって、我々は 野中玄雄 様ご夫妻に対し、心から敬意と感謝の意をあらわすことを決議します。
◎決議第４号　直前ガバナー永田壮一君ご夫妻に対する感謝の件

　永田壮一直前ガバナーは、２０１７～２０１８年度国際ロータリー会長のテーマ「ROTARY：　Making　a　Difference　（ロータリー：変化をもたらす）」のもと、卓越したリーダーシップと行動力をもってロータリー活動を展開し、地区の活性化に大きく貢献されました。本大会はそのご功績とご労苦に対し、深甚なる感謝を捧げます。
◎決議第５号　地区資金決算報告承認の件

　２０１７～２０１８年度国際ロータリー第２７２０地区の地区資金会計の決算については、監査委員会の“適正である”旨の監査結果報告とともに、２０１８年８月２８日メールにて地区内各クラブに報告されているが、これを承認することを決議します。
◎決議第６号　ドイツ・ハンブルグ国際大会に参加する件

国際ロータリー会長は、ドイツ・ハンブルグに於いて国際大会を２０１９年６月１日～５日に開催することを決定し、その成功のため世界中から多数の参加を要請された。我々は会長の要請に応え、可能な限り多数の会員並びに家族が参加し、これに協力することを決議します。

◎決議第７号　災害等に対する支援基金（仮）創設に関する件

近年、地球の温暖化に伴う影響で、豪雨が多発するとともに大型地震の発生数が多くなってきており、今後も発生されることが予測されています。その度ごとに、各地区のロータリー関係者が被災されており、当地区といたしましては、その方々への支援を行なって参りました。この度、今後の対応策といたしまして、「災害等に対する支援基金（仮）」を創設して、より迅速に対応できる体制づくりを行うことを決議します。
◎決議第７号　ホストクラブ、コホストクラブ、大分県並びに大分市及び関係諸団体に対し感謝する件

　本大会が盛大な中に有意義な成果を収めて開催されたことは、ひとえにホストである大分１９８５ロータリークラブ、コホストである大分・大分東・大分臨海・大分南・大分中央・大分城西・大分キャピタルロータリークラブ、２７２０　Ｊａｐａｎ　Ｏ．Ｋ．ロータリーＥクラブ及び大分県・大分市の関係諸官庁、報道機関等の諸団体、並びにロータリアン、ローターアクト、インターアクトはじめロータリー家族の、ロータリーに対する深いご理解とご協力の賜である。よって本大会はそれらの方々に対し、深甚なる感謝の意を表することを決議します。
