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日本全国各地区ガバナー　殿
「ロータリー日本１００年史」頒布促進のお願い
ロータリー日本１００年史編纂委員会
委員長　神　崎　正　陳
拝啓
秋も深まり、流行を極めていた新型コロナも少しは収まって参りましたが、まだまだ安心はできない状況が続いております。ガバナーの皆様も、今年度は、地区の運営にことのほかご苦労を重ねていらっしゃるものとご推察申し上げます。
　そんななかで、ご承知のように、諸般の事情によりずいぶんと遅れましたが、おかげさまにて、先般「ロータリー日本１００年史」を無事に刊行することができました。
　「本誌３０５頁、別冊①１００人のロータリアン・ロータリーの本棚２８０頁、別冊②年表・資料１７６頁、それにこれらをデータで収めたCD」という、A４版で７６０頁に達する大部なものでありますが、基本的には、すべてのクラブに１部ずつ無償で贈呈するものとし、残部については、出版費用の回収ということもあり、理事・パスト理事・ガバナー・パストガバナーの皆様も含めて、すべて有料にてご購入いただいております。出版社によれば、増刷は困難だということですので、売り切れ次第頒布終了ということになります。
現在のところ、コロナ禍の中でのクラブ例会の中止などの影響もあって、未だクラブ会員に余り周知されていないとも思われ、若干の在庫を残している状況です。
日本のロータリーの歴史をひもとくには格好の冊子と自負しておりますし、今回の頒布が終了しますと二度と手に入らない貴重な資料でありますので、各地区におかれましては、将来の新会員のためにも何部か余分に購入していただくことをお勧めいたしますし、また地区内のロータリアンの皆様に対しても購入のご勧誘をお願いいたしたく存じます。
頒布価格は、一部６６００円（税込み・送料別）でありますので、地区ガバナー事務所または各クラブを通じてロータリーの友事務所にお申し込みください。注文フォームは以下の通りです。どうぞよろしくお願い申し上げます。
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末筆ながら、貴地区の今後のご隆盛とあなた様のご活躍をお祈り申し上げます。
敬具
